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Hodnocený parametr Váha Hodnocení

1 Naplnění tématu a rozsah práce 40 C

2 Nastavení cílů a metod práce 30 B

3 Úroveň teoretické části práce 50 B

4 Úroveň analytické části práce 50 C

5 Úroveň projektové části práce 50

6 Splnění cíle práce 60 C

7 Struktura a logika textu 40 C

8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu 30 B

9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů 20 C
10 Jazyková a formální úroveň práce 20 B

Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,60 C

 
 
Připomínky a hodnocení práce: 

 
V rámci bakalářské práce výše uvedeného studenta bych připomínkoval následující. 

V prostoru pro metodiku práce student uvádí, že praktická část má za úkol verifikace 
výzkumných otázek. Zde bych chtěl konstatovat, že autor užil nesprávnou formulaci, neboť 
VO se zodpovídají, hypotézy se verifikují. Definované VO byly spíše ve stylu hypotézy. Objem 
vzorku, který na kterém bylo prováděno šetření, nebyl dostatečně vysoký pro definici 
hypotéz. Samozřejmě z všeobecného pohledu to neovlivňuje hodnotu teoretické části práce.  

 
V rámci praktické části jsem zaznamenal několik drobných nepřesností v psaném 

projevu. Dále bych v rámci této části práce chtěl autorovi vytknout někdy až extrémně 
deskriptivní styl a informace, které ne přímo souvisejí s vybranou formou analýzy. Z pohledu 
obsahového musím konstatovat výraznou nejednotnost, i přesto že dotazníkové šetření bylo 
v pořádku. Data mimo šetření nebyla nikterak provázána do závěrů, i přestože zde byl pokus 
o obsahovou analýzu.   
 
Práci doporučuji k obhajobě s celkovým hodnocením C – dobře.  
 
 
Otázky k obhajobě:  
 
 
1. Probíhala v rámci PPC kampaně optimalizace? Příp. jak?  
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2. Jaký vztah mají Vámi popisované kampaně k dotazníkovému šetření a sázkové společnosti, 
kterou uvádíte?  
 
 
 
Ve Zlíně dne 29.4.2013    Podpis:  


